
Αντίσταση στη γενοκτονία στη Παλαιστίνη ήταν η κινητοποίηση ενάντια στο
ισραηλινό κρουαζιερόπλοιο στη Ρόδο

Προκλητική η αστυνομική καταστολή, να αφεθούν ελεύθεροι οι συλληφθέντες!

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ χαιρετίζει την κινητοποίηση στη Ρόδο τη Δευτέρα 28/7/25 ενάντια στο
ισραηλινό κρουαζιερόπλοιο, που ήταν μια πράξη αλληλεγγύης στον τόσο σκληρά
δοκιμαζόμενο παλαιστινιακό λαό και αντίστασης στη βαρβαρότητα του κράτους-
τρομοκράτη του Ισραήλ που εξοντώνει ακόμα και τα μικρά παιδιά στη Γάζα και σε όλη την
κατεχόμενη Παλαιστίνη.

Είναι κατάπτυστη η κινητοποίηση των μηχανισμών καταστολής και προπαγάνδας της
κυβέρνησης ενάντια στη συγκέντρωση. Οι ολοκληρωτικού τύπου διώξεις που εξήγγειλε ο
υπουργός ΠΡΟΠΟ Χρυσοχοΐδης δείχνει τον ακραίο βαθμό ταύτισης της κυβέρνησης
Μητσοτάκη με το εγκληματικό καθεστώς Νετανιάχου. Έφτασαν στο σημείο οι 3 από τις 8
συλλήψεις να γίνονται με τον …αντιρατσιστικό νόμο, τον οποίο το κράτος αποφεύγει να
εφαρμόσει ενάντια στη φασιστική δράση! Το ίδιο άθλια στάση είναι η στοίχιση του Δήμου
Ρόδου και της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου με το Ισραήλ στο όνομα μάλιστα των βρόμικων
κερδών για αφεντικά του τουρισμού. Καθόλου τυχαίο δεν είναι ότι έσπευσαν οι ακροδεξιοί
στο πλευρό αυτή της εκστρατείας ενάντια στη συγκέντρωση αλληλεγγύης στην Παλαιστίνη.

Απαράδεκτη και η στάση των εργατοπατέρων του γραφειοκρατικού συνδικαλισμού που ενώ
απουσιάζουν από τα προβλήματα των εργαζόμενων που συνθλίβονται από την τουριστική
βιομηχανία και όχι μόνο, εμφανίστηκαν για να ακυρωθεί η συγκέντρωση διαμαρτυρίας.
Δυστυχώς, χώρο για αυτές τις πρακτικές έδωσαν οι δυνάμεις του ΚΚΕ στο νησί που ενώ
αρχικά στήριξαν τη συγκέντρωση κατόπιν υπαναχώρησαν με την εκ των υστέρων
«δικαιολογία» ότι δεν τσουβαλιάζουν τους τουρίστες με τον Νετανιάχου.

Χαιρετίζουμε τους οργανωτές και τους διαδηλωτές της κινητοποίησης για την στάση τους
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και την αποφασιστικότητά τους να βγουν στον δρόμο για να υπερασπιστούν ένα λαό που
καταδικάζεται σε θάνατο μόνο και μόνο γιατί γεννήθηκε Παλαιστίνιος.

Το δίκιο βρίσκεται σε όσους αγανακτούν με τα εγκλήματα του Ισραήλ.

Όχι στο «ξέπλυμα» της γενοκτονίας για τα κέρδη των τουριστικών και άλλων
επιχειρήσεων.
Να απελευθερωθούν εδώ και τώρα όλοι συλληφθέντες – καμία δίωξή τους!
Ανεπιθύμητες οι αιματοβαμμένες κρουαζιέρες από το κράτος-δολοφόνο του Ισραήλ
Διακοπή κάθε συνεργασίας με το Ισραήλ, κάτω οι επιθετικοί άξονες με συμμετοχή
Ελλάδας – Κύπρου – Ισραήλ – Αιγύπτου – ΗΠΑ. Καμιά διευκόλυνση στο κράτος του
Ισραήλ και τους εκπροσώπους του.

Όλοι και όλες στις κινητοποιήσεις αλληλεγγύης στο λαό της Παλαιστίνης

Αύριο Τρίτη 29/7/2025 μαζικά στις κινητοποιήσεις στον Άγ. Νικόλαο Κρήτης.
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